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V minulom čísle KN (7/2011) bola propagovaná viera 
v mimozemšťanov, ktorá odporuje biblickému a kresťanskému 
poňatiu sveta. V poslednom čísle (8/2011) je až do neba 
vychvaľovaný hinduista Gándhí, akoby šlo o veľký morálny vzor pre 
kresťanov. 
Vo svojom článku Jana Martinková uvádza, že Gándhiho meno 
Móhandás Karamčand Gándhí je symbolické: Karamčand vraj 
znamená „nositeľ karmy“. V článku nie je ďalej vysvetlené, v čom má 
symbolickosť tohto jeho mena spočívať. Musíme si to zrejme 
domyslieť. Poznáme minimálne dva významy slova „karma“. Ak 
nepredpokladáme, že spomínané meno znamená niečo ako „pouličný 
predajca plynových kotlov značky Karma“, musíme pripustiť, že sa tu 
jedná o vieru v prevteľovanie, ktorá je nezlučiteľná s kresťanstvom. 
Autorka článku sa k tomu však nijako nevyjadruje, čitateľom 
spomínaných heretických novín jednoducho iba podáva informáciu, že 
Gándího meno „nositeľ karmy“ je symbolické. 
Gándhí je v celom článku predstavený ako ten najčnostnejší človek, 
ktorý sa modlil k „Bohu“ a robil pokánie a pôsty. Dozvedáme sa tu, že 
jeho mimoriadna ušľachtilosť a svätosť mu dokonca zabránila stať sa 
kresťanom, pretože sa vraj nemohol zmieriť s tým, že kresťania „nie 
sú kresťanmi 24 hodín denne“. Vraj preto Gándhí, napriek tomu, že 
poznal Nový zákon a zoznámil sa s kresťanskou vierou, ostal 
hinduistom. Zrejme ho všetci jeho hinduistickí súčasníci nadchli tým, 
že boli hinduistami 24 hodín denne. Potom sa ani nečudujeme, že to 
v Indii vyzerá tak, ako to vyzerá: Zomierajúci starci a deti sa váľajú po 
uliciach medzi krysami a kravským hnojom. Kresťania sú 
prenasledovaní. Ľudia uctievajú zvieratá a sú ľahostajní k ľudskému 
utrpeniu. Veď aj sám Gándhí, „otec národa“, si ctil „matku kravu“ 
viac ako svoju vlastnú matku. 



Gándhí, ktorý je vychvaľovaný ako veľký pacifista a mierotvorca, sa 

mimo iného zúčastnil aj občianskej vojny v Afrike v r. 1899. 

Odôvodnil to slovami: „Keby som sa mal rozhodnúť medzi 
zbabelosťou a násilím, zvolil by som si násilie“. Z tohto citátu je 

jasné, že Gándhí staval na nezmyselných morálnych princípoch. 
Pestoval akúsi umelú čnosť, ktorá spočívala vo výstredných 
výkonoch, ale dôstojnosť človeka a hodnota ľudského života boli jeho 
etickému systému cudzie. V Afrike aj v Indii Gándhí bojoval za 

nezávislosť svojho národa, pričom nepozeral na potrebu politickej 
stability, ale nadovšetko uprednostňoval svoje modlárske 
náboženstvo. Jeho vzbura proti britskej koloniálnej vláde priniesla 

Indii občiansku vojnu. Gándhí za ňu síce neniesol priamu 
zodpovednosť, bola ale dôsledkom jeho vzdoru proti zákonnej 
a legitímnej vláde Britov. Kresťanská morálka naproti tomu prikazuje 
poslušnosť každej politickej moci, ak táto rešpektuje základné ľudské 
práva. Politický prevrat kresťanstvo dovoľuje, iba ak je to nevyhnutné 
a je veľká nádej na nastolenie spravodlivejšieho systému. 
Náš národ nedávno stratil samostatnosť a pomocou podvodu sa dostal 

pod nadvládu EU, ktorá mu vnucuje neľudskú homosexuálnu 
ideológiu. V rámci „európskych štandardov“ sa šíri vraždenie starých 
a chorých ľudí. Vraždenie nenarodených detí je skoro v celej Európe 

„uzákonené“ už takmer pol storočia. Rodičia sú dnes zbavovaní práva 

na výchovu vlastných detí. V Nemecku bolo niekoľko rodičov 
uväznených alebo museli emigrovať, pretože odmietali, aby sa ich 
dieťa zúčastňovalo demoralizujúcej sexuálnej výchovy. Ak by KN 
a katolícka hierarchia systematicky a naliehavo vyzývali kresťanov, 

aby sa podobným mierovým spôsobom, ako to urobil Gándhí v Indii, 

postavili proti súčasnej európskej nadvláde antikresťanských 
a neľudských pseudohodnôt, bolo by to celkom v poriadku. Namiesto 
toho je tu však propagovaný iba Gándího nezmyselný vzdor proti 
vtedajšej britskej vláde, ktorá pravdepodobne bola oveľa 
spravodlivejšia a ľudskejšia než súčasná EU. 
Keď je nám pán Gándhí takým veľkým vzorom boja za slobodu 
a nezávislosť, prečo nevyužijeme jeho mierovú a pokojnú stratégiu 

proti súčasnému politickému a morálnemu útlaku EU? Prečo nás KN 
vedú k uctievaniu Gándího a nevedú nás k protestom proti propagácii 

homosexuality? Prečo nás nevyzývajú k manifestáciám na ochranu 

nenarodených detí? Prečo nekritizujú nemorálne „euroštandardy“? 



Odpoveď je jednoduchá: Pretože za súčasným rozšírením kultu 
Gándího nie je žiadna úcta k skutočnej pravde a spravodlivosti, ale iba 

snaha o likvidáciu pravej kresťanskej viery a zavedenie nadvlády 

náboženstva new age. Toto antikristovské náboženstvo je spojené so 
svetovou vládou, tzv. novým svetovým poriadkom. Je veľmi smutné, 
že týždenník s názvom Katolícke noviny je hlásateľom tohto 
náboženstva antikrista. 
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